

## **HOTARĂRILE BIROULUI FEDERAL DIN 21.01.2016**

**Hotarârea 1:** Se aprobă componența Biroului Executiv al FR Box, format din președinte, cei 2 vicepreședinți, Ion GLĂVAN și Vasile LAZĂR – membri.

**Hotarârea 2:** Se aprobă înființarea a două faze de zonă - Nord, Sud – pentru competiția de cadeți, care se vor desfășura cu aproximativ o lună înaintea Campionatului Național de cadeți.

**Hotarârea 3:** Se aprobă calendarul internațional și cel intern (n.a. se găsesc pe site la secțiunea competiții).

**Hotarârea 4:** Se aprobă propunerea de premiere pentru rezultatele obținute la Campionatul European de Tineret, din 17-24 noiembrie, Polonia.

**Hotarârea 5:** Se aprobă componența comisiei de efectuare a modificărilor la Statutul FRB, conform reglementărilor AIBA și ale necesităților Federației.

**Hotarârea 6:** Se aprobă convocarea Adunării Generale Ordinare, care va avea loc la data de 23 martie 2016, la Hotel Traian, Brăila, începând cu orele 10:00.

**Hotarârea 7:** Se aprobă susținerea proiectului de mărire a cuantumului taxelor și vizelor pe anul 2016, care va fi supus spre aprobarea Adunării Generale, astfel:

- a. Taxele și vizele anuale să se majoreze cu 15%
- b. Să se includă o taxă de organizare a competițiilor naționale:
  - 1.000 de lei, la organizarea competițiilor de seniori, Cupa / Campionat
  - 500 de lei, la organizarea competițiilor de tineret, Cupa / Campionat
  - 300 de lei, la organizarea competițiilor de juniori și cadeți, Cupa / Campionat

La aceste competiții se propune și perceperea unei taxe de participare de 20 de lei per senior și tineret și 10 lei per junior și cadet

- c. Să se includă o taxă de organizare de competiții de către alte structuri sportive afiliate la FR Box de
  - 300 de lei pentru competiții internaționale
  - 150 de lei pentru competiții naționale.

**Hotarârea 8:** Se aprobă organigrama și statul de funcții din F.R. Box, urmând să se scoată la concurs posturile vacante pe care este necesar să se efectueze angajări pentru o mai bună funcționare a Federației.

**Hotarârea 9:** Se aprobă propunerile pentru interimatul la președinția comisiilor Federației, urmând ca pe baza propunerilor Secretarului General/Președinte și a dosarelor individuale de candidatură .- care să cuprindă

cazier, CV, cerere prin care sa se precizeze comisia pentru care candidează -, la următoarea ședință a Biroului Federal să se definitiveze componența nominală a comisiilor.

**Hotarârea 10:** Se aprobă structura Centrelor Naționale Olimpice pentru Juniori pentru 2016, astfel:

CNOPJ Slatina (feminin) cu 4 sportive,  
CNOPJ Braila, cu 10 sportivi,  
CNOPJ Reșița, își reia activitatea cu 6 sportivi  
CNOPJ Bacău, se reînființează cu 6 sportivi

**Hotarârea 11:** Se aprobă componența lotului olimpic de seniori/senioare, a colectivelor tehnice și a planurilor de pregătire până la Jocurile Olimpice de la Rio 2016

**Hotarârea 12:** Se aprobă componența colectivului tehnic și a planului de pregătire pentru lotul național feminin pentru 2016, junioare, tineret, senioare.

**Hotarârea 13:** Se aprobă componența colectivului tehnic pentru lotul național de seniori pentru anul 2016.

**Hotarârea 14.** Se aprobă afilierea provizorie (până la cea definitivă din prima Adunarea Generală) a clubului Sport Club Municipal Craiova.

**Hotarârea 15:** Se aprobă cererea de organizare a Cupei României de Seniori la Braila, în perioada 22.03 – 27.03.2016

**Hotarârea 16:** Se aprobă acordarea titlului de „Antrenor Emerit” pentru Ilie Captari.

**Hotarârea 17:** Se aprobă proiectul privind achitarea datoriilor către ANAF și obținerea Certificatului de Atestare Fiscală pentru demararea procedurilor de realizarea și semnare a contractului de finanțare cu MTS.